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Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 
Rio Grande do Sul, aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às 
dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do vereador Alex Wancura e 
secretariada pelo vereador Taiguara Eduardo Haar, com a presença dos senhores 
vereadores: João Roberto Del’Olmo, Lenon Barbo, Walter Nei Gomes e Ruan Carames, 

da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes, da Bancada do PP. Ana Paula 
Del’Olmo, da bancada do PMDB. Tendo quorum regimental de vereadores em nome de 
Deus, o Senhor Presidente, deu por aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a 
leitura da ata da sessão anterior, pedido do vereador João Roberto para que fosse 
dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, 
solicitou ao Secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 58 de 04 de julho de 
2017; Projeto de Lei nº 57 de 04 de julho de 2017; convite do COMUDE para uma reunião 
na Câmara de Vereadores; Convite para Audiência Pública na Câmara de Vereadores; 
Requerimento dos Vereadores da Bancada do PTB a Deputada Manuela D’Avila; Pedido 
de Providências da Vereadora Ana Paula para que sejam tomadas as seguintes 
providências: reconstruir os muros do cemitério municipal e seja escoada a água em 
frente a casa do Senhor Daltro na Guarda Velha; Pedido de Providências da Vereadora  
Claudia para que seja colocado uma televisão na sala de espera na Unidade de Saúde 
Central com programas educativos e informativos; Pedido de Providências da Vereadora 
Claudia para que sejam contratadas um farmacêutico e um servidor para a Unidade de 
Saúde Central; Pedido de Informações da Vereadora  Ana Paula que envie uma copia do 
convenio e/ou contrato firmado com o ISEV. PEQUENAS COMUNICAÇÕES: o Vereador 
Lenon falou sobre sua viagem a Porto Alegre onde esteve na Secretaria de Transportes 
com o Secretário Pedro Westphalen falando sobre a ERS 640, parabenizou a Equipe do 
Saidera e a Equipe do Humaitá por ser campeã e vice do campeonato de veteranos e 
parabenizou ainda a Secretaria de Turismo pelo campeonato. O vereador Ruan divulgou 
dois eventos: um a revisão do plano de saneamento básico e o outro sobre o COMUDE 
para definir as metas da consulta popular. O vereador Taiguara convidou a todos para 
participar da Sessão Solene de entrega do Título de Honra ao Mérito ao Pastor Ocir 
Matos, falou também que está indo a Porto Alegre para realizar alguns pedido aos 
deputados. A vereadora Ana Paula falou sobre o contentamento pelo Governo do Estado 
já ter depositado na conta das Escolas Dario Vitorino Chagas e Antonio Lemos de Araujo 
cento e cinquenta mil reais para cada uma para realizarem melhorias, falou também que 
esteve em Porto Alegre com o Diretor do DAER e que o mesmo deu a garantia de que a 
rodovia ERS 640 ficará em perfeito estado e agradeceu ao vice prefeito que garantiu que 
o carro da APAE será consertado e tal carro vai ajudar muito aquela entidade. A 
vereadora Claudia, falou sobre sua solicitação para que seja colocada uma televisão na 
sala de espera na Unidade de Saúde Central com programas educativos e informativos. O 
vereador Walter Nei falou sobre a ERS 640 e que o Secretário prometeu que irá dar um 
jeito nessa rodovia, disse também que irá a Porto Alegre juntamente com vereadores de 
Rosário do Sul ao DAER para tratar dessa rodovia, convidou a comunidade para a 
reunião do COMUDE. O vereador João Roberto disse que esta recebendo reclamações 
quanto às estradas do município, abordou também sobre o Campeonato de Veteranos, 
falou que também irá ao DAER. GRANDE EXPEDIENTE: No espaço da Bancada do PTB 



o vereador Alex também reforçou o convite para as duas audiências publicas, a da 
Revisão do Plano de Saneamento Básico e para a reunião do COMUDE, falou também da 
reunião em que esteve presente sobre o SUSAF. O vereador Ruan agradeceu ao 
Presidente pelo empréstimo da Casa para a reunião do Fundo de Previdência do 
Município e abordou sobre o mesmo, parabenizou os organizadores da reunião sobre o 
SUSAF, o vereador pediu a palavra Rene para complementar sobre tal evento. O 
vereador Walter Nei complementou as palavras do vereador João Roberto disse que as 
patrolas e o maquinário já estão em funcionamento e estão indo para a Capela do Saicã e 
agradeceu o Piquete Belezas do Cacequi que emprestou sua sede para que fosse feita 
uma confraternização da Câmara de Vereadores, falou também que o Sindicato dos 
Municipários tem novo presidente o Senhor Claudiomiro Sallas. O Vereador João Roberto 
pediu para a população ir atualizar seu título e que a procura está sendo muito pequena. 
O vereador Alex também alertou a população quanto a isso. O Vereador Rene pediu a 
palavra para sugerir para o Legislativo colocar uma nota na imprensa explicando sobre a 
disponibilização do Cartório Eleitoral. O vereador Taiguara também complementou que o 
cidadão que não atualizar seu título, não poderá efetuar de concurso publico, perderá 
benefícios de programas sociais e pegará multa. No espaço da bancada do PMDB, a 
vereadora Ana Paula disse que participou de uma audiência com o Secretário de 
Segurança e falou do que foi abordado na mesma, falou sobre o concurso que irá ter na 
área de segurança pública e também está fazendo um trabalho intenso para ser 
implantado o sexto ano na Escola Hermes da Fonseca, falou que muito em breve Cacequi 
será contemplado com a uma Unidade do CRAS através do Gabinete do Deputado 
Federal Darcisio Perondi. No espaço da bancada do PP a Vereadora Claudia falou sobre 
seus pedidos de providências, também convidou a população para participar da Revisão 
do Plano Municipal de Saneamento Básico e também participar no Orçamento 
Participativo. O vereador Rene reforçou o convite dos outros vereadores. ORDEM DO 
DIA: não teve. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, em 
nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
     Presidente       Secretário 

 


